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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO  

CONSELHO DELIBERATIVO DA SÃO PAULO NEGÓCIOS 

 

 

Prezados Senhores Conselheiros, 

 

Convidamos os membros do Conselho Deliberativo da SP Negócios para a Oitava Reunião 

Extraordinária do Conselho Deliberativo da SP Negócios a ser realizada no formato online no dia 

14 do corrente, às 15h, sendo possível o acesso à sala virtual através do link abaixo, para a qual 

também o convidamos através do presente.   

  

https://teams.microsoft.com/l/meetup-

join/19%3ameeting_Y2FlNzcyZmItNzUwYS00MGQzLWExZWUtODI2NjM4NDI5MmI4%40thread.v2/0?conte

xt=%7b%22Tid%22%3a%224237e086-e240-4dc1-a4fd-

3d254d944cb8%22%2c%22Oid%22%3a%22beb00412-c910-4e76-b41d-f29eeb16e766%22%7d 

ORDEM DO DIA: 

1. Posse da nova Diretora-Presidente  

 

 

São Paulo, 13 de janeiro de 2025. 

 

Conselho Deliberativo SP Negócios 
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NOME CARGO

Lair Alberto Soares Krahenbuhl Membro do Conselho Deliberativo

Tarcila Peres Santos Membro do Conselho Deliberativo

Rita Campagnoli Membro do Conselho Deliberativo

Philip Yang Membro do Conselho Deliberativo

Wilson Mello Neto Diretor Presidente - SP Negócios

                      8ª Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo da São 
Paulo Negócios  

Data: 14 de janeiro de 2025 - Horário: 15h - Formato: Virtual
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Esta página é parte integrante da Ata da Oitava Reunião Extraordinária 
do Conselho Deliberativo da SP Negócios, realizada em 14 de janeiro de 2025. 

  

ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA SÃO PAULO NEGÓCIOS, 
REALIZADA AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 
Aos quatorze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, conforme Edital de Convocação anexo à 
presente Ata, foi realizada a Oitava Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo da São Paulo Negócios. 
Estavam presentes os Conselheiros o Sr. Wilson Newton de Mello Neto, que presidiu a reunião, o Sr. Lair 
Alberto Soares Krahenbuhl; o Sr. Philip Yang, a Sra. Rita Campagnoli, a Sra. Tarcila Peres Santos e o Sr. 
Rodrigo Goulart, Secretário de Desenvolvimento Econômico e Trabalho, como convidado. Estavam 
presentes também os seguintes membros da São Paulo Negócios: o Sr. Leonardo Ramos, Chefe de 
Gabinete, como convidado, a Sra. Alessandra Andrade, a Sra. Márcia de Melo Gomide, Diretoria de 
Negócios e Exportação, o Sr. Pedro Emilio Polli Rebelo, Diretor Administrativo-Financeiro e a Sra. Elenice 
dos Santos Linhares, Gerente Administrativo-Financeiro, convidada a redigir a presente Ata. Com a palavra, 
o Sr. Wilson Mello agradeceu a presença de todos e, respeitando a pauta pré-estabelecida, apresentou o 
primeiro item, que tratou da posse da nova Diretora-Presidente Sra. Alessandra Andrade, indicada pelo Sr. 
Prefeito Municipal, a quem desejou muito sucesso e que ficou muito feliz com a indicação. Passa então a 
palavra para a Sra. Alessandra Andrade, que agradece a presença de todos e apresenta sua carreira e 
trajetória, tendo iniciado na Associação Comercial de São Paulo, onde está há mais de 30 anos. Nesse 
momento o Sr. Lair Krahenbuhl agradece, parabeniza a nova Diretora-Presidente e esclarece que precisa 
sair da reunião por agenda anterior. A Sra. Tarcila Peres pede a palavra para corroborar com a fala do Sr. 
Wilson Mello, completando e enaltecendo a trajetória da Sra. Alessandra Andrade, sua liderança feminina 
no cenário, dando-lhe os parabéns e desejando sucesso. O Sr. Philip Yang entra na reunião, oportunidade 
em que o Sr. Wilson Mello faz um resumo do assunto, ao que o Sr. Philip Yang, com a palavra, também 
parabeniza a Sra. Alessandra Andrade, desejando-lhe sucesso. A Sra. Rita Campagnoli também parabeniza 
a Sra. Alessandra Andrade, fala do respeito à Associação Comercial de São Paulo e da importância de termos 
uma mulher na liderança. Com a palavra, o Sr. Rodrigo Goulart também parabeniza a Sra. Alessandra 
Andrade, fala dos trabalhos que serão feitos na parceria entre a SP Negócios e a SMDET, agradece a 
oportunidade e deixa a reunião. Com a palavra, a Sra. Alessandra Andrade ressalta a importância da 
Diretoria de Investimentos e Novos Negócios, da capacidade de inovação, tecnologia e economia criativa 
que serão revitalizados e reforçados na condução dos trabalhos. O Sr. Wilson Mello enaltece a reforça o 
acerto do Prefeito na indicação do Sr. Rodrigo Goulart para a Pasta da SMDET e, por fim, a Sra. Rita 
Campagnoli, com a palavra, discorre sobre o sucesso da equipe da SP Negócios nos últimos anos. Assim, 
nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião e lavrada a presente ata que lida e aprovada, 
encontra-se devidamente assinada pelos senhores Conselheiros. 
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WILSON NEWTON DE MELLO NETO 
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